

8.3.96.

Колину Джоан

8 марта 1996 г.

11

Культура.

Коварство и любовь черного лебедя

ГЕРОИ И НАШЕГО ЭКРАНА

Марина ШАШКОВА

Если платиноволосую Кристел (Линду Эванс) можно сравнить с Одеттой, то брюнетку Алексис (Джоан Коллинз), безусловно, — с Одиллией.

Когда этот сериал появился на американских телевидениях, Эстер Шапиро, одна из его создателей, с удовлетворением отмечала: "Вся Америка говорит о "Династии", она действительно захватила сердца зрителей. Сегодня на улицах, в магазинах, на работе, в бюро люди спрашивают: вы смотрели очередную серию? Похоже, что рано или поздно Блейк и Алексис снова будут вместе!"

Генеалогия каррингтоновского древа, судьба семьи, перипетии всех ее членов, свадьбы и разводы, увечья и смерти, ошибки и подвохи, огорчения и удачи — все это заставляет теперь и многих из нас следить за развитием событий. Но обилие сюжетных поворотов и множество персонажей не могут отвлечь внимание от трех главных лиц — Блейка, Кристел и, конечно же, ослепительной и демонической Алексис. Популярная американская актриса Джоан Коллинз за свои лета (а она открыто говорит о дне рождения — 23 мая 1933 года) снялась более чем в полусотне фильмов, не



Фото из журнала "Сине-ревю"



Кадр из сериала "Династия"

считая многочисленных эпизодов сериала. В течение съемок "Династии" она, как говорится, разменяла "серебряный полтинник". Так же, как ее героиня, была несколько раз замужем. Что, прямо скажем, неудивительно... Но демонизм ее отнюдь не в этом. Рожденная под знаком Близнецов, Джоан признается в двойственности своего характера. По ее словам, она больше всего любит путешествовать (чемодан, книга и самолет — лучшее удовольствие), уважает в людях и в себе игру ума, отличается жизнелюбием, веселым и независимым нравом. Как и в сериале, где Дек намного моложе ее, она и в жизни не побоялась в четвертый раз обвенчаться (в церкви скромной, но в Лас-Вегасе) в свои 52 года с 38-летним Питером Холмом, бывшим рок-певцом. Однако через год они расстались. Это была банальная история, что молодой муж влюбился в свою падчерицу Кати, дочь Джоан.

Но брачные неудачи никогда не мешали актрисе азартно отдаваться работе. Когда в "Династии" сценаристы надолго оставили Алексис за кадром, она "рванула" в Монако, но не в казино, а на съемки в мини-сериал "Монте-Карло", где сыграла ко-

варную и обольстительную советскую шпионку, воспитанную в Англии и работающую "под крышей" оперной певицы на британскую разведку во время второй мировой войны. В этом сериале рядом с ней — неотразимый Джордж Гамильтон и талантливый Малcolm Макдаэлл. О своих партнерах Джоан всегда отзывается с похвалой. По ее словам, седовласый Джон Форсайт (Блейк) — "актер высокого класса, настоящий джентльмен и на экране, и в жизни. Благороден, великодушен, сдержан. Его поведение, осанка, жесты выдают человека поистине элегантного. Быть рядом с ним любой женщине доставляет удовольствие, а играть на съемочной площадке — легко и радостно".

Кроме актерского таланта, Бог наделил Джоан еще и литературным даром. О том, что она автор нескольких книг, мы уже сообщали читателям. Но, помимо божьего дара, литературные способности Джоан унаследовала от отца Джо Коллинза, который давным-давно написал книгу о двух своих дочерях — Джоан и Джеки, которые очень рано вылетели из родного гнезда и самостоятельно добились больших успехов. Особенно Джоан.